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B ESLE S () LR HAr| il
o7 e bT) S l;g 850.00
3[Car o AP — (5 Lxbk) S f: 840.00
4T k- sk 55 i () s 1,980.00
SRR Ty e f 1,820.00
6lARL 1578 rITECET ”E‘%) N 745.00
NELE Hﬁg% ey kg 330.00
8| T REZL *Lm%g%% D) e 4.80
9[H, L ) ﬂﬁ@z kg 1,480.00
10|LHT (o) T kg 97.00
11—~ Ty kg 363.00
12|72\ B ) 5 o oo e HE R kg 342.00
13|=—1L %= TS (Ek)" = kg 2,950.00
UlAPLFER—T D (@;_Uﬁ — kg 870.00
15|91 1FNCA LA TR i A 1,080.00
16| UB B kg 324.00
17| oRBERE 72 e ke 1,380.00
RESI 0 T s & 47.00
19[ A& 05) T kg 1,150.00
20[1z% ) kg 125.00
21|{LLEY T (k) Hilf kg 960.00
22| A3 (k) Kl ik kg 2,980.00
23[% < EESEuC) » 2
24| I ﬂﬁg%ﬁ# ) kg 97.00
2514 A ) T kg 150.00
26|75 =5 () kg 540.00
27| AR M%; S T () kg 540.00
28|77 4w o ﬂﬁg%ﬁ ) kg 110.00
29|19 ) ﬂa@z kg 2,430.00
30| B4 ) T kg 168.00
31| EZ ) T kg 288.00
32[ic Az = 5 (D) kg 84.00
33[H K = 2 7 () kg 420.00
34|70+ *Uﬂﬁ?:g%%%(ﬁk) kg 280.00
35|~k = 2 (P kg 385.00
36[2=Fr<Fk b= 2 () kg 440.00
37|/ A FLIE = 25 & 5% (FF) kg 660.00
38| B =4 2 () kg 550.00
30| (B bt kg 1.100.00
40|z DXE =T D kg 768.00
41w = 2 2 (5 kg 345.00
vl TArLLY =25 2 () kg 430.00
43|LF = 2 (P kg 385.00
44|77 =7 =2 () kg 395.00
45(FL $L¢%;% =) kg 800.00
46|34 $L$%;%%% ) kg 470.00
1l AT i rp;?; S ) kg 240.00
48| X AT N—> $L¢j‘fé;%% ) kg 255.00
49| ) =— 0 fe kg 650.00
50 Kb H IR = g 975.00
s Er BR—hO) ke 1,080.00
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51|~ —a o B —b () kg 1,630.00
52|X1E7 (L —B () IR )\& kg 1,220.00
53| FSAA () IR )\ & e 280.00
4| Tex By () IR\ & b 1,200.00
55 i< B (F)za—URMm kg 1,420.00
56|75 L HE S (B)=2—URMN kg 446.00
7[R FLIR =55 5 (BK) kg 435.00
58[1xH x> (B)=2—URMN N 430.00
59| Y TAAD R (k) & -2 b kg 680.00
60| S iR (B)=2—URMN kg 1,460.00
61[ZEHEA H AR &0 (BR) {E] 1,013.00
62|55 DY (B)=2—URMN S 375.00
63[fy T —A H ARS8 £ (BR) %N 313.00
64| B EIA KAR (k) Al kg 473.00
65| KL HLIEYIV A o B —b (BK) kg 1,080.00
66|HONE T AL ) — o B —b (BK) kg 1,230.00
67|F YA FLIR =557 5 (1) kg 370.00
68| S H A2 B0 (1K) 1 33.00
69[FF v~ FLIR =557 5 () kg 150.00
70| VA Z A IKE (k) Al kg 424.00
711 0A (Bk) 7 voaa Rig/KE kg 1,270.00
2\bmA =45 — H ARSI B (BR) % 582.00
BEAMAZEZ W () IR\ & kg 6,800.00
ISR H AR ZE &dh (BR) % 550.00
T5[FIRIBALAT —F Y —X U P = (BR) N 980.00
76 TN T (F)a—U8 ] 58.00
EIPES FLIR =57 5 () kg 470.00
78|DFea—7 L1 (— ) B oL s AL S5 £ P & 98.00
9| EH0L (B Al kg 319.00
80|42 FLIR = 5575 5 (1) kg 1,385.00
81| EYIV A b B — (k) kg 2,300.00
82| A 1573 FLIE = 557 51 (BK) kg 2,700.00
83| R —~ FLIR = 5575 5 (%) kg 600.00
84|14V —7"IH (k) & 125 ZN 1,100.00
85| W Ry FaRLyL T A ARE B (BR) A 625.00
86 fili FLIE =551 (BR) kg 745.00
87D D1k (BK) B FH s 5 kg 100.00
88| . (F)za—URMm 13 220.00
89|71 F (B)=2—URMN 13 925.00
90[pit —~r FLIR =55 5 () kg 600.00
91| /K FLIR =55 75 2R (BR) kg 600.00
92|4¢ I FLIR =505 5 (BKF) kg 360.00
93| B (A) IR )\ & kg 1,270.00
94|HTA (Bk) 7o ma KRG KE kg 1,400.00
951~ AKX —K (B)=—URM 1l 420.00
96 K1y m— A FEGI A b B —hBR) kg 1,480.00
97|2EH 7 (— ) Bl s = ALR S5 2P 1 55.00
98| AR — 2T A A H AR E & (BK) 43 1,203.00
99|45 £ FLIE =5 7 58 (BR) kg 145.00

100|F V71T FLIR =557 5 (1) kg 670.00
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101|)—7 L&A FLIE = 53 51 (BF) kg 870.00
102| 4= —2 )Y b E R — (k) kg 6,800.00
103[f 2R (F)=—UMm Gt 614.00
104|722 LB b A b B —b (k) kg 1,380.00
105] /L U A H AR E & (BR) kg 663.00
106 EHCHBLN T AT P —h H A% B0 (BK) S 557.00
107|~RFAHL—DHE U P = (1K) 0% 1,200.00
108/ FFLE KD F (Bk) & L& 43 975.00
109| %O — (B —F) (BR) & L& o 400.00
10| — 2 v 7 v 7 H b B —1 (BK) kg 1,580.00
111|BI1FE 25g B Y s F (BR) N 1,300.00
L12|$R7Z B A1 HAMUE T A (A) IR )\ kg 3,600.00
113|FWRBEA AL 5 2R BRI SR P (BR) o 2,120.00
1141 9°< (Bk) 7 vvaa KiG/KpE kg 778.00
15| BTFT VD H AR E B0 (BK) £ 1,140.00
116|fzdp &L FLIR =5 F & (%) kg 950.00
17|53 LALEY B e GS) 43 1,600.00
118|#Tea g AT —% ] b FI—h(#K) e 95.00
19| T tus 2l (BR) & L& 5 860.00
120|K 12— AR A1 b I —h (BK) b 148.00
1213 S ALk (B)2—UR M A 83.00
122|777 Xy by a—R (— ) Bl s = ALR S5 2P i 78.00
123[7 R Ty 7k SR s (BK) iR 850.00
124|7 )V —F = (AF=) (BR) & L& P 800.00
125|2—b— T LAk (B)=—UR M A 83.00
126| <V ARy s H A RFR B0 (BR) N 775.00
127 K Ko7 A H AR B (BK) A 58.00
128 BRI X A A TS (B)a—URMm 1% 800.00
129155 B kbbb RAT —F% b B —b (k) e 118.00
130| /> A AN DOEBRL v T (k) & -85 Z 700.00
3T B)—DFE (AT v T V) H A% # B0 (BK) o 750.00
132\ RS ST (F)za—URMm kg 855.00
133y P BY—DFE (FL ) H A # B (BK) 1% 750.00
134|88E R F 2Ly 7 (k) & 125 ZN 810.00
135| R BES H D& N1 H AR H B (BK) S 237.00
136|592 5 %) K FLIR = 5577 5 (1) kg 455.00
137|r~h2—TF D (BF) & E &b 13 1,250.00
138| RS AE () R\ & kg 1,880.00
139G EILT LA DLE YR B — H AR/ oL (B) 13 744.00
140\ HARA T A7) — I H AR/ (BR) & 256.00
41|13 m7DFENNEH) H A3 B0 (BK) 43 1,375.00
142|% U BRERIE A () 7R )\ & kg 1,680.00
143 AEHRE (F ):—Uﬁuu 13 340.00
144|589 FLIR =50 5 (%) kg 700.00
145| L A3, ME’*&BE (k) kg 145.00
146| A—2 A FLIR =50 5 (%) kg 145.00
U7 N A — R — R H A3 B0 (BK) Z 620.00
148 L L LI B Aok} A A 85.00
49| ELE - 1T KIS EERITE A (¥k) 7oomaa Kig/KE e 180.00
150| > A (F)=—URM A 190.00
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151|m—A AT A R b B —b (k) kg 1,480.00
152| W BN A K BETE H AR # B 0 (BK) 0% 572.00
153 BHEH A U P (1K) % 280.00
154| AL 29 pHE (B)=2—URM 1% 380.00
155\ O )5 (BR) & L& 48 300.00
156|/NMETHIALAE S (B)=2—URMN S 290.00
157 |/ NMSE R (F)za—URMm 13 141.00
158|X > FU FLIR =55 5 (1) kg 260.00
159|277V — 2 7 ARG H A FLIR =5 5 (BK) kg 1,400.00
160|LALDLT FLIR =55 75 2 (BR) kg 640.00
161 L (— ) Bl i = AL S 2P A 95.00
162|F~hE2—L—1F (B)=2—URMN 1 265.00
163|LE Rt (F)a—UR M K 260.00
164| AT DATA AT — X (— ) Bl i AL S K 50.00
165U/ INEE H AR E B0 (BK) N 750.00
166/ E A DOF (BK) & L= dh 13 2,130.00
167|187 L —_Y— Y — & (F)2—UR M 43 478.00
1685 EA AL —T 1L —0 (BR) & L& 13 700.00
169|753 s ek (F)2—UR M 43 440.00
170[ 7 AR =V H A3 100 (1K) % 588.00
171 R 50 5 DA (B)2—UR M 43 1,300.00
172\ DL E S H AR5 100 (1K) P 738.00
173| &4 H AR E B0 (BK) kg 104.00
174l —7> H ARSI B0 (BR) kg 750.00
175/ — H A% E B0 (BK) & 26.00
176|726 H 3 4k (F)a—U8 S 19.00
177|752 OB o — ZA—7 (k) EaAFLIR = 5T {E] 112.00
178/ B FH N A EL H AR &0 (BR) kg 750.00
1790 bEkEY — (B)=2—U&M 1l 188.00
180[ 7 VY F—KR 4 —H— (BR) B A LR = 3P i 125.00
181|4FEL I b B —b (BF) kg 9,200.00
182 | Yt LI 1A k) () a—U8 %N 368.00
183| K H3—h (B)=2—URM 1 185.00




